МОУ Обуховская средняя общеобразовательная школа

 Урок (с использованием интерактивной доски)

По английскому языку

В 5 классе

По теме: ”Seasons”

Учитель английского языка:

Черных А. А.
                                       С. Обуховское 2009

Тип урока: формирование практических умений и навыков.

Тема урока:”Seasons”

Цель урока: обобщение и систематизация знаний, умений, навыков по теме “Seasons”.

 Задачи:

1. Развитие у учащихся коммуникативных умений через употребление лексического запаса по теме “Seasons”.

2. Активизация познавательного интереса через выполнение различных видов деятельности.

3. Воспитание уважительного отношения друг к другу ( через умение слышать и слушать своего одноклассника).

Ход урока.

1.Организационный этап.

   Teacher: Good morning children!

    Pupils: Good morning, good morning, 

                 Good morning to you.

                 Good morning dear teacher,

                 We are glad to see you!!!

Teacher: Sit down children!

Look through the window! What’s weather today? Is it cold or warm today? Is it sunny or rainy today?

2.Целеполагание.

Look at the blackboard! The theme of our lesson is “Seasons”.(учащиеся формулируют цель урока).
3.Фонетическая разминка.

So look at the blackboard:

Spring is green.

Summer is bright.

Autumn is yellow.

Winter is white.        

(Работа с доской. На доске написано стихотворение. Вначале учащиеся хором повторяют его за учителем, затем без него. После чего дается возможность учащимся повторить его индивидуально).

При разучивании стихотворения большое внимание уделяется произношению звуков: ng, ee, er, ght, wh.

4.Повторение пройденного материала.

Teacher: now look at the blackboard.

I’ll see you the picture and you must guess what season is it? You must use: it is… ( учитель показывает картинки с изображением времен года, учащиеся должны сказать, что это за время года изображено).
Now your following task isto remember the month of every season and сле чего учитель предлагает учащимся выполнить следующее задание. Им необходимо вспомнить месяца и подписать их под картинками).

But know you must guees what’s the season discribe?(учитель раздает карточки с изображением времен года. На доске написаны тексты, учащимся необходимо поднять ту карточку, которой соответсвует текст).

5.Физкультминутка.

Stand up children!

Clap, clap, clap your hands,

Clap your hands together.

Stamp, stamp, stamp your feet,

Stamp your feet together.

Sleep, sleep, sleep all day,

Sleep all day together.

Wake up children!

Hands up, hands down.

Hands on hips.

Sit down!

6.Формирование ЗУН.

 Now tell me! What can you do in summer, autumn, winter, spring (работа с подстановочной таблицей).

	              I
	            can
	swim

skate

play football

skip

run

ski


	in summer.

in autumn.

in winter.

in spring.


Ребята сейчас прослушайте отрывок из стихотворения и скажите мне кто автор данного стихотворения:

«У лукоморья дуб зеленый,

Златая цепь на дубе том,

И днем, и ночью кот ученый,

Все ходит по цепи кругом!!!»(Пушкин А. С.)

Ребята, а кто-нибудь из вас знает какое любимое время года было у А.С. Пушкина?

Сейчас я буду зачитывать вам отрывки из его стихотворений.

Вы должны определить о каком времени года идет речь.(звучат фрагменты из произведений Чайковского «Времена года». На фоне музыки учитель читает стихотворения).

а) «Гонимы вешними лучами

С окрестных гор уже снега,

Сбежали мутными ручьями

На потопленные луга.»(It is spring!)

б) « Улыбкой ясною природа

Сквозь сон встречает утро года!

Уж небо осенью дышало,

Уж реже солнышко блистало,

Короче становился день. . .»(It is autamn!)

в) «Унылая пора! Очей очарованье!

Приятна мне твоя прощальная краса!...(It is autumn)

г) Вечор, ты помнишь вьюга злилась. . . (It is winter!)

Учитель помогает учащимся сделать вывод о том, что любимое время года А.С. Пушкина было- осень.

Подведем итог урока и выполним следующее задание.

The next task is to put extra word away and guees the season:

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

7. Подведение итога урока. 

Подведем итоги: чему вы сегодня научились на уроке? Что нового узнали? Что понравилось, не понравилось?( ребята по цепочке говорят свои впечатления об уроке).

8.Инструкция по выполнению домашнего задания.

Your home task will be to do the picture of  your favourite seasons. ( учащимся предлагается описать свое любимое время года + картинка).

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;
2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;
3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;
1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;
2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;
3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;
1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;
2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;
3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;
1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;
2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;
3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;
1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;
2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;
3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;
1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;
2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;
3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;
1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

1.swim, hot, New Year, sun, blue sky;(It’s summer)

2.short days, swim, snowballs, New Year, snow;(It’s winter)

3.rain with snow, yellow trees, November,sun;

4.first birds, warm,snow, May;(it’s spring)

